

Hírlétfelzési ár helyben házhoz hordva
vidéken postán küldve
Éves ár ... — K
Fél évre ... — K
Negyed évre ... 60.000 K
Egy hónapra ... 20.000 K
Többszámú ár ... 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadói címre küldendők
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttelpost-köz

Telefonszám: 141.

A trianoni magyar gyásznap évfordulója.

Június hó 4-én 6-ik év. lesz annak, hogy a nemzetiszördészek ekeszesztelt ártplító trianoni békeparancsot a magyar kormány köldögöltje kénszerőségábi aláírta. Hat beszéd egy pusztulón egyáért a Csokonai-szabán, valamint a trianoni határakon túl az atok nyűge alatt.

A hivatalos Magyarorszáig kezeli gúszba köve találja meg a trianoni érdszék, de a magyar lérsádsádmeg nem néhétl őbíréti; kékekkel édes drága hasznák széldarabólás, nemzelzún pusztulót, elszádtlót véczik keserves kávéráráit.

A Budapest székeltó nemzét egyélték egydélróti-gy hátrádtörzök, hogy az egész országát és szómóú étvordulót köldög vasásnpon állakozásra hívják fel, hogy a magyar lérsádsádmeg hatálmás és egyélték állakozása há egész világgal megérsesse azt; e nemzet élti akar és őléképességet vissza akartja nyelni a világ igazl békéjéi a háború után továbbra is megrontól, borszűzezéselt és világpúszóit békészördések meilbőlöz revíziója útján!

A magyar lérsádsádmegké napot az egész országban is kel vélne azt a magól, amely ott elsősorban édsz hasznáink, de vele egyétt az egész világnak jobb jövője fűkd. Budapestben június hó 4-én déltúán 6-órakor az őszkes harangok megszólónk, hogy panaszukal a magyarok létrézhé elvilyék! Június hó 6-án déltúán 11 órákor az őszkes nemzeti írányú egyédsádmeg hatálmás állakozó gyűlést írtának a Vigó dombon.

Míldón a nemzeti egyesúléstíek mindze kért az egész országnak hátt adták, léfeléink a legküszkb községéit; közdve városáinkk, az őszké egész lérsádsádmeg, hogy az ottán lérsádsádmeg egyesúléstelek ugyan a célra való lömöúésé révén hasonlt intéződséteket legyen, vagyis június hó 4-én szó állanak meg déltúán 6-órakor az egész ország harangjai, másnap az islentézelekek alkalomával mírdén magyar szívből szállúon másodság az Eger U-ához, aki legjobban tudj, hogy a magyar nemzet a trianoni átkot nem érdemelle meg és végül június hó 6-án állakozóék az ország minden városa és községe a békeparancsn ellén és követéjé a békészördészek revízióját.

Kik építik az iskolákat?

A város lövényhatóságú bírósátsága legnagyobb döntőtl az új pusztú iskolák építés munkáinkk vállalásba adása ügyében. A közgyűléstí határoás alapján az iskolák építés munkáit a következő vállalkozók végzik:

Alsómételeki és Söhrödölűi iskola: Fodor Pál és Tsal, Kisnyélt és Hétgyégházi iskola: Varga és Ádmé és Tsal, Mík őstépeki és Székéti iskola: Stefanovics Gyula és Tsal, Tégélátreki és Kiskeske-mélti iskola: Guljás János és Tsal, Kiskó-ósi úti és Jász úti iskola: Cs. pol Sándor és Tsal és Tsal, Koránközti és Gónbemajori iskola: Z. borzelyi Ferenc és Tsal, A szegyházi iskola: Firkas József és Tsal, Mo-

nostori úti, Mendszeri úti, Mészlappi és Kistól iskola: Dimes K és Tsal, Kördösi úti és Székéti úti iskola: Fodor Lajos és Tsal, Koharyszentlőrincen III és IV iskolák: Paksy János és Tsal, Köhlyszentlőrinc V.

és Vajáspórházi iskola: Domokos Ferenc és Tsal, Láskyteléki és Felsőalpari iskola: Merász József és Tsal, Kisbucgaki, Alsó monostori és Morostorfalvi iskola: Vitéz Varga és Szeli, Szabó János és Tsal.

Ezreket menő tömeg zokogva kísérte utolsó útjára Magyar György plébánost.

Jakabszállási hível a ravatalnál. — Pusztából közögeket csmátlt, a lelki futó nyomokat akarta megkötl. — A gyilkosság újabb részletei. — Schmidt állapotra életveszélyessé vált.

— A „Kecskeméti Lapok” kiküldött munkatársától. —

A héttő ebédután budapesti személyvonat inculhá előtt szokhatatló megéñkült a nagyszámú épület. Már a déltúlt folya máln hó lözékémi lerjedt el a voroban áhr, hogy hívalása tejesítésé közben az olíár előtti mártírhalál hát! Magyar György plébánost hírlőn déltúán lemélték Ceglédén. A peronon igazolt, vöráköz tómsz, sok-sok reverendás, kátholikus p.p. Az egyik oldáson a jakabszállási negy tömeges, síró aszonyok, feketetűhá, komor magyar emberek. Több köztjára a kegyeltét a székeltél jelképe: utolsó létrézhé az hívlé: (ó) a papnak a sírba.

Körötelődő a vonat beérkezésé után zsfólatig megütlétek a kocsiak és csakhamar nem ávad em búsi, sem áldhőék. A szórnyú iumulátsábn csútl nem ávad hang, mely a gyűlést háborogtat, mindétki magába foglalja féldámlót. Csak tírlőtl há látszik néha a sóhrj: nyugon pi ember volt, nagy krt érte. ... Cegléd n. Szilágyi Imre kátl. plébános

fogadt; az érkezőkt, majd elindult a végüliszétségbe jött gyászolók hosszú sora a városba, a templom felé.

A város házával szemben levő romok köhalikus templom ekkorára már gyászál öllött. Az érkezők hosszú, fekete zásók csöngének az, a templombejárót gyász drápié: borítja, rejtja a **gúszjelentés:**

„Alulról kátt mélyeseg lérsádsádmeg, de a jó isenté költékesztétségen akaratában megnyugodás tudástj, hogy a legszéredőbb létt, leltjélitellen jószágú testvér és magyársá Magyar György szabdjakabszállási rómkáth. hívlés, életének 35 ik évében, átdozó papjárólak 9 ik évében hó 29 én az Úr órá: előtt nemelen országosságnak esett ádózatát a nemes lelket a kecskemélti kórházban a végső szertátségek átjálol fűjelvéte után adta vissza isteni alkotójának. A dott parát a ceglédli rom káth. plébánia templomból, hó 31-én, déltúán 5 órákor foglúk a Ceglédúti. Temelődé édsz anyja mélt helyezték. Az egészélet ént másé

A magyar cserépi.

Írta: Szunyoghy Farkas.

Háznk történeté a kalasziófók soozata, mű-mlékéink a romok, lördékek hálmazs. Há ránk tekintésé szarcene és idélge óráig nem a véres háborúban lörkölőtlök, mindjárti mi is hozzáállatunk az ipar, tudomány fejletéséhez épn-n ügy, miként mások. Hogy nyer-gé alatt pahóttólustelünk? Háj, sovszsr söldőtlök fogútl volna meg értőtlket, de sem volt tülzélőtlök! P.ődtátlók volna a nagy kultúr-np végülzsendvélema mi ezerves tragédiánkat, melyet a kvéveresűbb katas. trófék őszlanek felvonásokra, lennének e rit, ahol mi vagyunk? Vagy mondjuk meg szérsűbb: ók is csak ott lennének, ahol mi álunk.

De nemcsak a háborúval véres zivatárléprett bírónlétek. — a nyomtól, földre sűjttótt politikai megödtőlőtlők is. — Ausztrálián való kördősségök tülözésén iparunk kifj: lezűetésen olyan íther volt, melyt élgyökünk mi is és ngyóni fogunk meg sokáit. — A magyar sorostólt híven pldázza a magyar cserép. A magyar géllőncér: közködk, lejtőtlök, virágok — s a végén agyon nyomtat az idegen ipar. A XIX. százdban már cékébbé lömördülve létek lérszámára, a XVII ik százdban már gyönyötlőtlégek falence. dnyétek készűnek háznakban, löbök kiváló műhely készű széhbélz-sezbe, írlékesmérlt-készűbb agyag-démlt, egészen a XIX ik század derekéig. Öbén kezdve pe-

dig sorvadt, sorvadt és ha a Zvolnay család Pécsétt a maga szentállásával nem szálkítja meg a kor-elneitis hívt gyártó, ha csak Badár Biláns mester és elsőtiran, ítől ott réhágy Kálnás, feketea mutatótl, hogy a magyar föld agyagából is lehet edényeket formálni.

Végűlvögölt rajtuk a trianoni óstör. Ké.ótlk gúszba köve, fégyverűnlk ódszede. iparunk sorvadásra kárhözottva, létlők megzámolva: kesé őn vöröz, lesz é felébrétedés háhlt a pokolölő? Ebbn-n a halálos rűzlőben azonban látatöl jelek is vilőd zának. Székéti útkönnyben régt elfelejtett javéinkhoz nyúlunk. Kell, székeség, létél megkésűsöljék! Léy szédélt meg a föld m zóvásáríéjékí Csery. Sreé, seymes, létes ragyóású óstér, mely már a világlapon hírdelt; az óstér király palotájában pldázza a magyar faj éniakázását. A ml tulipátlunk, gyöngyvirágtunk, pávaszemes karikánk, rószék, székűtlök, önismeganyjl keletől hozott, dígsá emléék, hárogg; a világlapon: vagyun; étlük s nem háunk meg!

Róza, széké, tulipán ... it vagyuk most a ml fégyverűnlk, töl dítök erdt és bírlástát a szómú mában. Hogy ezeket a nemzeti klenódiótlak megisméltük, megbecsűtlük, megzseréztük, a magyar ipaművelést ístőlpojuk, az idegen, létselési gyári por tákt elvetők — ezrít rendezte a keskéméi Műpárótl Egyesűlést a földmázó vásárlási májókka és cserépdényekből az Úr-napján megnyúló kiállítás.

Kimérésünkben a jól ismert kitűnő fajborainkon kívül elsőrendű, állandóan frissen **csapolt sör** is kapható. Merkur R-T. vasúti sétálterrel szemben.

Áldozati június hó 1 én fél 8 órakor fogjuk a Mindenhatónak lelkéért bemutatni. Cegléd, 1926 május hó 31. István Mestere, akiért őzenlünk, oly buzgón fáradozott, adjon Istennek csendes nyugalmat és legyenek örökké tartó boldogság! Jj. Magyar Ferenc újra, Magyar Magdolna (névvel) Virág Páljal és gyermekeikkel, Magyar Károly nevével Szenczy Máriával, Ög. Magyar Istvánné Csusny Ióna, Magyar Pal nevével Gulácska Máriával és gyermekeikkel, Magyar Actai nevével Dobos István és gyermekeivel, Magyar Mihály nevével Szu-yogh Julíannával és gyermekeivel, Magyar Ferenc nevével Német Máriaival és gyermekeikével.

A kopsorát a templom közepén díszes emelvényen, fekete szőnyegek, piszogó gyertyák, virágok erejében ravaszkodókól. A gyászoló községgel szülőföldről megindító a templom, melynek csontokai csak szerrny, a templom előtt teret pedig a káprázatok hitehellen nagyszámú tömege tepte el. Mindenütt fehérkézzű rendőrök őrködő sorfala.

Pontban 5 órakor kezdődik a gyászszertartás. A ravatal körül a mártír prófétáktól kezdődik. Révész István pápai prélatus plébános, Szilágyi Mihály ceglédi plébános, Tavasz Mihály nagydöröki plébános, Zambó Dózsa Istvánné e-peresplébános, Szecskák Mihály főúrbírójal jelkesz, Tóth József nagydöröki káptalan, Királymezei Tibor, Koppány Miklós lelkészek és mások.

Nyomban felhalasztjuk *Krévész*. Gyula káprázok: az örök világgal szem négyedek nekik, majd a gyászszertartást végző *Révész* István prélatus hangja: dolores inferni circumdeturati me... Mely faldóm és őszinte részvétől öll meg a lelkeket, amikor *Szilágyi* Mihály ceglédi plébános felmege a szószokát és *Gyász*-szövedékhez kezd. Tegnap reggel óta - mondotta a plébános - hitehellen vézshír járta be Ceglédet: a mi kedves fiunkat földünk meggyilkolták! Tellekrész, lankáinkon buzogókai csak most kezdett volna el dolozni, bejárta a tavanyalókat, minden zöldesvirult a hadóklók elejét, a szerzeteslejt. Ezért 34 éves korban gyilkos golyó a bér. Néhéz a vigasztalás, könny-bú a kopsorára sokogya borulni, egy a vigasztalás a gyászos, korai hitál az Isten kilürelkészhetelel oktatásból töltött. Azon imádokozunk, hogy amikor a csonka ország gyilkos gazokat hoz a hitán, az Isten ne úgy büntessen bennöket, mint ahogy az elvetemült megérdemli.

A gyászbeszéd ebangség után a főpap kezdődik a templomból és a menet a legnagyobb rendben elindult a temető felé. Egy a jakobszálások hosszú, lömött sora minden közben egy gyertya. Közösül elő volt a közélet előjáróság teljes zenában, Doczer József előjáró a leidejével, Palós József a lejáró, Aron János főbíró és megfogott sokan. Négyolvas gyászokoslelkesben vitte a kopsorát, melyet az elszomorító felírás: »Molnár György, élt 34 évél.« Küldő kocsit vitte a rengeteg kosztó tú, csokrot és virágot. Azt két oldalán megdöbbszen, hatalmas tömeg tüű sorfala állt. A mártír papot egész Cegléd elkísérte utolsó útjára.

Könn a temetőben mindajrt a búrát monent van a Magyar-család sírjából, melytől még eddíg egyedül a meggyilkolt pap 1923 ban meghalt édesanyja nyugszik. A sírbeszédet elolvassa Révész István prélatus monogta el az őz apa, a sírt a lelkész, a gyászoló gyűlések, a szerető sílvek előtt van beszédet: »A halál annyira lelet, hogy a papnak nem maradt annyi ereje, hogy az utáni szentséget helyére vissza lehessen. Az ott maradt éjszakára is, nappalra is, mert megdöbbszen szolgálat Magyar György most készült a hűsök ünnepére, a hűsök napján aulán bűne is hűst gyászollunk. Kidől egy pap abból a gárdából, mely két és szereltelel hírdet, mely a tudatosság és béklenséget ellen küzd. Meghall egy pap, ki Jász Jászavát követte: aki meg akar engem ismereti, vegye fel a keresztet. Alig 30 esztendőskorában kiment a puskából, hogy bemutatassa nemcsak Krisztus

testét és vétét, hanem a sajátját is. Csodálatos fiatal pap volt. A puskától községet csinált, kultúrsházat, templomot, iskolákat épített a lelki főmok megköltésére. Mit lejt a jutalom? Egy hitvány ölményöl, mely álfúrtta azt a szívet, aki mindenkinek szereltelel. A hűsök nagyobb része hálás, a kisebb, sőtél rész élődöz, gyűlöli, rájámoz. Jj: annak a papnak, aki mindenkinek szereltelel, az meg nem tud li, vagy nem gya korolja Krisztus igazságát. Tó őz apa vi gasztalódj, mert vértút a nevelés! Istennek és magyar hazának. Tí lelkészek vizsgálta lédotkat, mért a lelkészektől által bekapcsodódtok a mellétek rokonságába. En, aki utoljára szorítottam vért kezét, minden raked az utolsó szó! Imádkozzok érteünk, szegény hazánk felállásáért! Mini hívó lélek búcsúznok ideje, Magyar György, Isten veled!

Még felhalasztjuk a hántori sírásót kísérti meg: »Ide már nem követhetek gondjait, bnya az életnek.« És már lenn volt a kopsorát az anya mellett, a hideg földben.

A gyilkosság újabb részletei.

A tetemés után úrbán hazafelét nagy számú jakobszálások gyászoló köztől már kibőviant az elkészítésre kezdű az elvetemült gyilkos ifjút és utalodj, képpen csak az utolsó akció kezdésé után jöttek arra, hogy milyen nagy vezesség érte őket. Az egész úton mástól sem beszéltek, mint arról, hogy Schmiedt, miy n nagydörök feloldézzel, által eződön gonoszolév volt, aki megfúrtotta a döszéget jó szellemétél. Ekésedőket: hangok hallatottak és nem egy kijelentés a ki nem elégett beszűz maist. »Gyongyódom, mint a fűnyál - mondogta a fiatal gazda - ha az esetleg valamikor kiszabadul. A lelturbodott lelkeket alig győzte elláplani a község legjeződe és egyszerű, nyugodt gondokozás lőbődjé. A lőbőnd-érd-készen vilagított meg azt a haragjok, emil.) egyes sötétkék emberek Schmiedt állgatlásait páncél-plébánosokkal szemben érezték. A Kecskeméti Lapok tetraipi részletek beszámolójában megírjuk azt is, hogy Ödög Á. a gyűlölködők! Ismeretlen-feltek meggyilkolták. Ödög is rossz szoronyban olt. Mgya: György: pébánosnak és amikor a mefúrtút után ahalattázták, azt valolta, hogy a pap a gyilkosok febuította. Er, akkor Magyar Györgyöt le tartóztaták és behozták a kecskeméti ügyosztóg fogházába, de már két nap múlva kiderült, hogy teljesen ártatlan. Az Ödög téle gyilkos-ágal kapcsolatosan tartóztatott a feloldó Síndót, a község legjezdagabb polgárát, és gyarlós foglak meg több gazdákkodót. A nyomozás alapján, bizonyították hitnyásban minleg kétheti fogvatartás után szabidonbocsátották őket. Mindezeket az eseményeket a jakobisk Schmiedtnek utalodjolták.

A gyilkos tetle után még a templom körül oldódott.

Ugyancsak a jakobszálások beszéltek el azt is, hogy Schmiedt a gyilkosság után látszólagos nyugalommal látvozott a templomból, majd betért a templom lödszom-ságában lévő Pál István vendégül lakásába és az alküblök végignézte az eseményeket. Még látta azt, hogy áldozata össezesik, látta a rengeteg emberi vért és azt, hogy a papot dunák között a kocsióra levik. Ezután ment el és követte el az öngyilkosságát.

Schmiedt állapota rosszabbodott.

Schmiedt Ferencet, mint megírtuk, beszélőlített a rakbörházba, ahol gondos kezelés alá vették. A gyilkos állapota ma reggelre rosszabbodott. A lövedék ugyanl utalodarbótt vilt a felsőbe, melynek nyomán mellhátyagyulladás lépett fel. Schmiedt állapota így életveszélyesre fordult, bár van remény arra, hogy felgyógyul.

— **Kirándulás.** A rel. tanlőnlőnképrő gyakorlóiskolájának 15 tanulója az iskola vezetője és egy tanlőnlővendék kíséretében június 2-án tanulmányi kirándulást rendez a lödváros nevezettségének megtekintésére.

Minden előfizetőnek vagy igénybe az igény-arráhrudert, mert minden hónap 6 meggyedé végén az igénybe nem veti: hirdetés jog elvőns és csak az új hónap, illetve meggyedé elő: rked után jár igény-arráhrudert.

A Gazdasági Egyesület tanulmányi kirándulása.

A Kecskeméti Gazdasági Egyesület debrecen-hortványai tanulmányi kirándulása június hó 18, 19 és 20-án lesz. Ez úgyben megbeszélvált, tart a vezetője és jelenikézők: június hó 3-án, csütörtökön délután 4 órakor a Gazdasági Egyesület nagyleltemben, melytől a résztvevő előjárók megjelölték körü az előjárók. Akadályoztatás esetén irásban is bejelentendő a résztvevők kívánlása, mely bejelentés szinte olyan kötelezőséggel bír, mint az aljárés.

Tájékoztatók:

Június hó 18. Indulási Kecskeméti reggel: 7 óra 52 gyongyos Ceglédre: el. D. brece-nbe érkező debrecen 14 óra 21 kor. A város nevezettségének (gyelel, nagyerdő, síb) megtekintése. Ejei szállás D. brece-nben. Június hó 19. Debrecenből indulás reggel 4 órakor vonattal, érkezés a hortványai halastavakhoz 6 16 kor, a halastavaktól indulás késcsikon a hortványai csárdához süköben a kövélkőzők megtekintése: Nó mész lejárja mènes, egy címlemens, círa gulya, a város magyarrája löz-gulya, a város Nénüs: csődromens, a hortványai csárdától a város törzsménessé, továbbá a törzsházast és a sajátját. Ec a program déli 6 óraig lebonyolítottó 1 órakor közbéd a hortványai csárdában. Délután 15 3 kor indulás vonattal és éjri szállás Debrecen b n.

Június hó 20. déi. Tárközz reggel: 7 órakor a Bika szállod: a kővélhában s onnan indulás vilányossal a gazdasági akadémiára. Visszatérés Kecskeméti: Debrecenből dében 12 óra 37 perckor, Kecskeméti érkezés este 20 óra 02 perckor. D. brece-nben szállást lehet biztosítani privát háznál, vagy a Bika szanatórium, a hortványai közbédre jelenikézők szimst előre be kell jelenteni, valamint a tanulmányi kirándulás résztvevők számlát is a szokóégy-kerék biztosításra végteli.

A jún. kezés alkalmával a szimstólti helyezés és a közbéd biztosításra 200000 Ft onna fizetendő a kecskeméti Gazdasági Egyesület pénztárába utalodjok! Iszemlő lesz. A kikérők a részére az elnyeetés, és a közbédre biztosított a rendelkezés, hártm: onkol fogya a kirándulónak írásban megvezetik is, a beltelelt öszéget vissz sa nem kaphalják. A fent jelzett típmig még jelenikézőket előjáró az egyesület.

Ország - Világ.

A francia lapok élesen támadják a frankhamlítás ügyében hozott bírói ítéletet. A francia kormány felelővalóság szemlét a frankhamlítás ügye megnevezési a pénzügyi ellenőrzés megszűntetésén. — Erdélyben rendeltetik megengedtek a magyar zászló használatát. — Ruvasz László és Antal Gábor rel. püspökök ezutalak az amt rómái belmíriszti világhonferencia. — A csehek a Népszövetség elé akarják vinni a frankögyet. — A porosz kulcsny miniszter megfogalta Egeri, Mezőkövesdet és Debrecen. — A Haragya 35 milliórdól 50 milliórdra értékelte tel alapöl készlet. — A hági dőnlőbírósg ítélete szerint a megszállott területeken lefoglalt tulajdonoktól a megszállók kártilítésével tartoznak. — A nemzetgyűlés megszavazta a lőzvektérés dőleteket. — A hadiökösönulajdonosok előéletet kértnek a valorizációra.

A szovjet elmselti a cári államadósságoktól. — Pilsztszki nem fogadta el a lenyegi költárszék elnök fizetését. — Népolcsonnyakul verte a szerb kormány — Románia késészámíllió irás kölciónl kap. — Portugáliában katonai kormány alakult. — Auszria tegnap szabadult fel a pénzügyi ellenőrzés alól.

BORSÓDI TESTVÉREK GEPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET BURGÁ-UTCA 4

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását: autó, motor, gőzgep, továbbá gazdasági és borszáki gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakemberrel készített és vezérgéffel legpontosabban végzünk

TÖZSDE.

Meghívó.

A Kecskeméti „Hanga” Termelő, Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet 1926. évi június 10-án d. e. 10 órakor az Iparos Otthonban

évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok sz. alapzabályok 24. paragrafusára értelemben meghívóznak. A közgyűlés — tekintet nélkül a tagok számára — haladotatpénz is lesz.

Naplrend:

- 1. A múlt évi üzletelmérendőről szóló igazgatósági és felügyelői jelentések tárgyalása, a zárszámadások megvizsgálása, a mérleg megállapítása és a felm. ut. névény megadása.
2. A fizető nyereségről való rendelkezés.
3. Igazgatósági és felügyelői bizottsági tisztségváltása.
4. A 7000—1925 P. M. sz. ún. ú. rendelettel szabályozott új értékesítés vonatkozású igazgatósági és felügyelői bizottsági jelentések tárgyalása, a mérleg megállapítása, a tiszta vagyonból tőkertartalék léti sílése és haladotatpénz az üzletszécsk felrakékeléséről.
5. Az új üzletszécsk nevértékének megállapítása, az eddigi üzletszécsk nevértékének felméréséről és az alapszabályok megfelelő módosítása.
6. A szaváltság alapszabályszerű mérékének felmérése.

7. A felmondott üzletszécsk kiüzletésének 1933. évi december 31-én való felüggyezésének.
1925 évi december 31-én a tagok száma 4.206, üzletszécsknek száma pedig 95.416 volt: az év folyamán belépett 39 tag 840 üzletszécske; kilépett 32 tag 1480 üzletszécsk.
A felüggyelői bizottság által megvizsgált évi mérleg a boithelyiségben kifüggyeszített és mindenki által megtekinthető.

Kecskeméti, 1926. március 10. 31

Igazgatóság.

30—1926. v. h. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Szávós Béla ügyvéd által képviselt Horváth Lajos javára hat. 469.900 korona törzscs. annak kamatai és járulékaik erejéig — amennyiben a követelésre időközben részletes írtórtani, annak b. sz. ammalásával — a kecskeméti kir. ár. bíróság Pe. 11.512—1925 sz. végzése folytán az 1925. évi d. c. h. 2. á. n. jogaitól és 11.200.000 koronára becsült ingóakra az a. vé. ér. elrend. lletve — az összes foglalatlan javára is, amennyiben azok törvényes jófogókat nyertek — és annak Kecskeméti, Bethlen-körút 35 szám alatt leteendő megtartására határnapul az 1926. évi június 10. 4. napjának d. e. 10 óráját (tűzők) ki, mikor a foglalás alatt levő bolti áruk, berendezés, bor, hordók és egyéb ingók a legelőbbi igénynek kiegészülését követően, szükség esetén becsészár aut. is fel fognak adni.

Kecskeméti, 1926. évi május 10. 8. ún.

Elek József, kir. í. b. végrehajtó.

HIRDETESEKET FELVÉSEK

AUTÓBUSZOK beléjébe és a megállót jelző oszlopokra, valamint lakok és Lajosm. sz. községben FARÁCS hirdetőrekkre.

SZABÓ LASZLÓ

hirdetési vállalat, I. Burga-utca 4. Telefon: 62.

Piaci árjegyzék

Table with multiple columns listing market prices for various goods such as flour (liszt), oil (olaj), and other commodities. Columns include item names, units, and prices.

ADÁS-VÉTEL

Nagy üvegajtajú könyveskrényt veszek. Megbeszélés: 100.000 Ft. 5 n. órá között Cim. I., Kisfaludy-utca 18.

Pianinót keresek három havi használatra. Értesítést a delüáni órákban kérek Szabadag-ter 1. II. emelet n.

A Hanga fiatelepén prima szarász is kapható

LAJOS, ÜZLET

Kiadó üzlethelyiség. A piacához közel egy üzlethelyiség felépés nélkül kiadó és azonnal elfoglalható. Új gépeket, csészérszámok, gépek, valamint szobák is kiválóan alkalmas. Üzletelendésére eladó. — Értesítést lehet egy. Szappanos Mihályval, Benczky Ferenc-utca 9.

Matók Béla

cipész, Hajdu utca 2. sz.

Ajánlja saját készítésű kész térfű, női és gyermekcipő raktárát.

Löszerszámja dupla ideig tart, ha „BODOLIN“

börpárható olajjal kevert. — Számítlan ciszmerrelvél uradalmak és gardákiók.

Kapitáló

Bódógép festékraktárában, Nagykeréshti-utca 11. sz.

BARANEK ISTVÁN

lakatos és mechanikus

VI. Katona József u. 7

Elvállal minden e szakmába vágó miniat. feladatot, kú, varrógép, kutyárállás, készlelési postai csészérszámok és játékok árusítása.

SPECIÁLIS FELVÉSEK FELGYERJAVÍTÁSI

Jobb lemez, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium töbrött tárgy és gépész, melyet



Tinger autogénnel meghegeszt.

Tingerer műlakatos, Mikea-utca 3—5. szám, Telefon: 205.

Készít: mű, épület és vaszerkezelt munkákat, aut., motor, gőzgep. és mezőgazdasági gépjavitásokat